

Книги с историей

От Таджикистана до Турции: география подарков для Президента

Редкий экспонат – книгу, подаренную Президенту Беларуси Александру Лукашенко Полиной Андреевной Машеровой (супругой Петра Мироновича Машерова) можно было увидеть в ВГУ им. П. Машерова на выставке Национальной библиотеки Беларуси «Книги в дар Президенту».

В холле ВГУ были представлены книги из собрания Дворца Независимости, Национальной библиотеки, Президентской библиотеки, подаренные в разное время главе государства руководителями разных стран, ответственными и культурными деятелями.

География представленных книг достаточно широкая: редкие издания от лидеров Таджикистана, Узбекистана, Зимбабве, Казахстана. Есть даже Коран, подаренный Президентом Турции Реджепом Тайипом Эрдоганом.

– Для нас большая честь, что именно в нашем университете представлены такие уникальные книги, – поделилась своими впечатлениями студентка третьего курса юридического факультета ВГУ **Василиса Иванющенко**. – Каждый экспонат обладает своей историей. Это действительно гениальная идея! Очевидно, что люди, которые готовили эти подарки, вложили в них много смысла. Это настоящее наследие всего белорусского народа.



*Каждый экспонат
заслуживает
внимания.*